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Entscheidung 1: Was bevorzugen Sie:  
 

 Sie erhalten 4€, falls die gezogene Murmel gelb ist, oder 
 Sie erhalten 4€, falls die gezogene Murmel blau  ist? 
 
 gelb        blau 

 
  
 
Wie sicher (von überhaupt nicht bis sehr sicher) sind Sie sich in dieser Entscheidung? 
 
überhaupt nicht sicher       sehr sicher 
 
 
 
 
 
 
 
Entscheidung 2: Was bevorzugen Sie:  
 

 Sie erhalten 4€, falls die gezogene Murmel gelb oder grün ist, oder 
 Sie erhalten 4€, falls die gezogene Murmel blau oder grün ist? 
 
 gelb oder grün       blau oder grün 

  
 
 

Wie sicher (von überhaupt nicht bis sehr sicher) sind Sie sich in dieser Entscheidung? 
 
überhaupt nicht sicher       sehr sicher 
 


